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Promjene u Stipendiji HOPE 
Od 1993 godine, više od 850,000 studenata pohađa fakultet i tehničke škole podpomognuti stipendijom HOPE.  Novac za 
ovu stipendiju izdvaja se iz Džordžijske lutrije.  Program je toliko uspješan da se predstavnici zakona trude da zadrže isti 

za sve buduće fakultetske generacije u Džordžiji.  Šta ovo znači za Vas kao roditelja koji će te imati studenta u 
budućnosti?  Pročitajte dolje navedene informacije o programu za stipendiju i kako iste mogu uticati na Vašeg studenta.  

   
Koje su velike promjene u stipendiji HOPE? 
o Uslove za stipendiju Vašeg djeteta odredit će Odbor za Finansiranje Studenata u Džordžiji, a ne školski sistem.  

Određivanje će biti bazirano na ocjenama iz izborne i redovne nastave, tj. iz engleskog jezika, matematike, 
prirodnih i društvenih nauka i stranog jezika (samo diploma gimnazijskog smjera).  Ako dijete ne položi jedan od 
glavnih predmeta trebaće isti ponovo polagati.  Za stipendiju HOPE uzimaće se GPA* od oba  polaganja.     

o Dijete, koje želi ići na fakultet, treba da ima GPA za HOPE, tj. prosjek ocjena treba biti 3.0 ili veći na skali od 
4.0,ako se upisuje u gimnazijski smjer.  Ako dijete upisuje tehničko/zanatski smjer zahtijeva se 3.2 GPA ili više 
od toga. 

o Na nivou države, Advanced Placement (AP)* and International Baccalaureate (IB)* predmeti jednako će se 
vrednovati.  Za stipendiju HOPE, prosjek ocjena iz AP i IB predmeta— bez dodatih 10 poena od opštine 
Gwinnett— biće pretvoren u vrijednost sa skale 4.0, s tim što će biti dodato.5 poena.  (Učenici opštine Gwinnett 
će i dalje dobivati 10 poena koji se mogu dodati na njihove zarađene ocjene iz AP i IB predmeta za upis na 
fakultet.)  Npr. ocjena 82 iz AP predmeta prelazi u ocjenu 92 na transkriptu/prepisu za fakultet.  Za HOPE, 
ocjena 82 trebala bi biti pretvorena u 3.0, s tim što se na to dodaje .5 poena, pa je to onda 3.5. 

 
Ko podliježe promjenama i kad iste počinju djelovati? 
Promjene se odnose na učenike završnih razreda srednjih škola u Džordžiji koji počinju pohađati fakultetske 
predmete poslije 1-og maja, 2007.  Stara pravila stipendije HOPE vrijede u slučaju ako je Vaše dijete počelo/a 
slušati fakultetske predmete prije ovog datuma.  

 
Koji je najbolji način da se dobije i sačuva stipendija HOPE?  
Jednostavno, pomozite svom djetetu da odabere najbolje. Učenik/ca moze doći u iskušenje da izbjegne teže 
predmete - kao AP, IB ili gifted classes*, tj. dodatnu nastavu – u nadi da će tako dobiti veće ocjene i steći uslove za 
Stipendiju HOPE. Međutim, istina je da su učenici sposobniji da sačuvaju stipendiju HOPE i da su spremniji za 
fakultet ako imaju više predmeta koji predstavljaju izazov za njih. (Učenici koji su uspješni na AP i IB testovima neće 
trebati uplaćivati za određene predmete na fakultetu !)  Ispitivanja su pokazala da učenici koji uzimaju teške 
predmete u srednjoj školi imaju veće šanse da završe fakultet, a fakultetska diploma znači više novca za bolji život. 

 
Gdje moje dijete i ja možemo dobiti više informacija ? 
Razgovarajte sa školskim savjetnikom, nađite informacije za stipendiju HOPE na Web stranici: 
www.GAcollege411.org, ili nazovite Georgia Student Finance Commission at 770-724-9000. 
 

INFORMACIJE SU OBEZBJEĐENE ZA RODITELJE UČENIKA OD 8-12 RAZREDA DRŽAVNIH ŠKOLA OPŠ TINE GWINNETT. 
 
 
*GPA – Prosjek ocjena 
*AP (Advanced Plcement) – Predmeti koji pripadaju fakultetskom obrazovanju 
*IB (International Baccalureate) – Predmeti koji pripadaju fakultetskom obrazovanju, a   
       podijeljeni su na visoki i niski level 
*Gifted – dodatna nastava za talentovane, vrlo napredne učenike 


